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Jegyzőkönyv 

 

Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. január 5. napján 

11:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) megtartott rendkívüli 

nyilvános testületi ülésén. 

 

Jelen vannak: Gyurik Attila, polgármester 

   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester  

   Orsik László, képviselő 

Récsei Richárd József 

       

Tanácskozási joggal: Dr. Prikkel Ferenc jegyző 

 

Gyurik Attila, polgármester  

Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 

5 fő képviselőből 3 fő jelen van, Rózsa Attila Csaba és Szabó János képviselő távolmaradását 

előzetesen nem jelezte. 

  

A Képviselő-testület határozatképes.  

 

Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület. 

Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 

 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 

 

 1/2026. (I.05.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. január 05. 

napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  

 

1. Előterjesztés a Fiad 57. helyrajzi számú, természetben a 7282 Fiad, Kossuth 

Lajos utca 41. szám alatt található ingatlan értékesítésére kiírt pályázat 

meghosszabbításáról. 

   Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 

  

  

Napirend: 

 

1. Előterjesztés a Fiad 57. helyrajzi számú, természetben a 7282 Fiad, Kossuth Lajos 

utca 41. szám alatt található ingatlan értékesítésére kiírt pályázat 

meghosszabbításáról. 

Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 

Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 

Gyurik Attila, polgármester 
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Képviselő-társaim megkapták az írásos előterjesztést a témával kapcsolatban. Nagyon fontos 

lenne a számunkra a szóban forgó ingatlan értékesítése, az abból befolyt összeg megoldaná a 

finanszírozási problémáinkat, a keletkezett adósságokat ki tudnánk egyenlíteni és még maradna 

is belőle a várható kiadásaink fedezésére. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 

 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 

 

2/2026. (I.05) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Fiad 57. 

helyrajzi számú, természetben a 7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 41. szám alatt található 

ingatlan értékesítésére kiírt pályázati felhívást 2026. január 31. napjáig meghosszabbítja. 

 

Felelős Gyurik Attila polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

  További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

 

       Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a rendkívüli nyilvános testületi ülést 

bezárja. 

 

  

 

 Gyurik Attila s.k. P.H. Dr. Prikkel Ferenc s.k. 

 polgármester  jegyző 

 

 

 

 


